



MINISTERUL
PUBLIC

ROMÂNIA
MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA BECLEAN
Beclean str. 1 Decembrie 1918, nr. 7, jud. Bistrița-Năsăud
tel 0263-343721, fax: 0263-343830 e-mail: pj_beclean@mpublic.ro
Cod operator date: 3087

COMUNICAT DE PRESĂ
24 octombrie 2024

Parquetul de pe lângă Judecătoria Beclean este împuternicit să aducă la cunoștința publicului următoarele:

Procurorii din cadrul Parquetului de pe lângă Judecătoria Beclean, împreună cu poliștii din cadrul I.P.J. Bistrița-Năsăud – Biroul Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase, cu sprijinul și a altor lucrători de poliție judiciară din alte structuri ale poliției, au efectuat în cursul zilei de azi, 24 octombrie 2024, un număr de 7 percheziții domiciliare pe raza județului Bistrița-Năsăud, în cadrul unui dosar care vizează săvârșirea infracțiunilor de nerespectarea regimului armelor și munițiilor, uz de armă fără drept și braconaj cinegetic.

În fapt s-a reținut că, doi paznici de vânătoare ai unui fond cinegetic din județul Bistrița-Năsăud, deși au identificat un punct de hrană clandestin pentru exemplarele de vânat, supravegheat cu camere video și, ulterior, au cunoscut identitatea făptuitorilor, nu au anunțat organele de poliție tolerând astfel fenomenul infracțional cinegetic. Practic, respectivul punct de hrană era supravegheat în timp real, prin intermediul camerelor de supraveghere, vânatul putând fi astfel surprins și braconat în timp ce se hrănea.

De asemenea, cu privire la una din persoanele sus amintite, s-a reținut că deține clandestin o armă de vânătoare, pe care o folosește la comiterea de acte de braconaj, iar într-o situație, a executat fără drept focuri de armă asupra unei bovine.

Cu ocazia efectuării perchezițiilor domiciliare au fost identificate și ridicate de către organele de cercetare penală următoarele obiecte: **un cartuș cu glonț** calibru 9,3x74R, **un cartuș militar** calibru 7,62x39, **un cartuș cu glonț** calibru 5,65x45, **5 cartușe cu glonț** calibru 300 și **un dispozitiv de diminuare a sunetului** din categoria celor interzise.

În cauză s-au emis 3 mandate de aduce, iar în cursul zilei de azi, 24.10.2024, urmează a se dispune măsura controlului judiciar față de un inculpat.

Precizăm că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

PURTĂTOR DE CUVÂNT
PRIM-PROCUROR
DOMȘA-STÎNĂ DIANA

